



YURT İÇİ VE YURT DIŞI
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ
TÜRK HAVA YOLLARI
YETKİLİ SATIŞ AJANESİ
0552 380 85 95

YURT İÇİ
TURLAR

YURT DIŞI
TURLAR

OTOBÜS
KİRALAMA

VİLLA
KİRALAMA

KAPLICA
TURLARI



Nazende Tour
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

TOPLANTI
ORGANİZASYONU

OTOBÜS
BİLETİ

HAC
UMRE

VİZE
İŞLEMLERİ

TATİL
OTELLERİ

→ % 50'YE VARAN İNDİRLİMLER
→ İPTAL HAKKI
→ KREDİ KARTIYLA TAKSİT İMKANI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour nazentour

BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR

BAŞKAN YILMAZ'DAN İSTANBUL'DA ÖNEMLİ TEMASLAR



Şehitkamil Belediye Başkanı Umud Yılmaz, İstanbul'da gerçekleştirdiği ziyaretler kapsamında önemli ziyaretlerde bulundu. İlçenin gelişimine katkı sunacak proje ve iş birlikleri adına yapılan temaslara, verimli görüşmelere sahne oldu.



Bozgeyik: "Gaziantep, Anadolu'nun sanayileşmesine örnek oluyor"

İstanbul Uluslararası Halı ve Zemin Kaplamaları Fuarının açılışına katıldıktan sonra fuarda yer stantları ziyaret eden AK Parti Gaziantep Milletvekili Bünyamin Bozgeyik, "Halı sektöründeki global ölçekli markalarımızla gurur duyuyorum" dedi. 3'TE

Jandarma Dedektiflerinden Büyük Başarı



Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı, "ÇEMBER" operasyonları kapsamında aranan şahıslara yönelik yürüttüğü çalışmalarda önemli bir başarıya imza attı. 2'DE

Gaziantep Yankı Gazetesi

Doğru, Tarafsız ve İlkelik Yayincılık

08 OCAK 2026 PERŞEMBE SAYI: 57 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 09 EKİM 2025 www.yankigazetesi.com



Gaziantep FK, Devre Arası Kampına Salonda Başladı

Gaziantep Futbol Takımı, devre arası kamp çalışmalarını kapsamında güne salonda yaptığı antrenmanla başladı. 2'DE



Şehitkamil'in Genç Sporcularından Çifte Şampiyonluk Gururu

Şehitkamil Belediyesi, spora ve gençliğe verdiği önemin meyvelerini almaya devam ediyor. U12 ve U16 Sutopu Takımları Sutopu Kış Kupası ve Analig Seçme Müsabakaları'nı şampiyonlukla tamamladı. 4'TE



GAZİANTEP BÜYÜKŞEHİR 2025'TE 852 HANEYE DOKUNDU

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi tarafından "Evim Dünyalara Bedel" projesi ile 2025 yılı içerisinde engelli ve bakıma muhtaç bireylerin ikamet ettiği toplamda 852 hanede 2 bin 795 kez bakım, onarım, temizlik yapıldı, kişisel ihtiyaçlar karşılandı.



Engelli, Yaşlı ve Sağlık Hizmetleri Daire Başkanlığına bağlı Engelli ve Yaşlı Şube Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren projede Şahinbey ve Şehitkamil ilçelerinde yapılan sosyal incelemeler sonucunda 2025 yılında toplamda 852 haneye 2 bin 795 kez hizmet sunuldu.

Proje 65 yaş ve üzeri olup yalnız yaşayan, 65 yaş altında olmakla birlikte yüzde 70 ve üzeri engelli olan, bakıma muhtaç, sosyoekonomik durumu yetersiz, herhangi bir kurumdan evde bakım hizmeti almayan, tıbbi bakım ihtiyacı bulunmayan, dar gelirli ve sosyal güvencesi olmayan, kendi kendine yetemeyen ve günlük yaşam gereksinimlerini tek başına karşılayamayan vatandaşlar faydalanabiliyor. 2'DE



Medical Point Hastanesi'nde dirençli epilepsi tedavisinde güncel ve etkili yaklaşımlar

Epilepsi, beyindeki anormal elektriksel aktiviteye bağlı olarak ortaya çıkan ve tekrarlayan nöbetlerle seyreden kronik bir nörolojik hastalıktır. 3'TE



CHP'li Öztürkmen'den Yolsuzluk Tepkisi

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürkmen, Şehitkamil Belediyesi Denetim Komisyonu'nda görev yapan 3 CHP'li meclis üyesi hakkında soruşturma izni verilmesine karşın, aynı rapora imza atan 2 AKP'li meclis üyesi hakkında izin verilmemesine tepki gösterdi. 2'DE





Nazende Tour
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

HERŞEY DAHİL
20 GÜNLÜK
4'lü Oda 1300 \$
3'lü Oda 1350 \$
2'li Oda 1425 \$

GAZİANTEP
DİREK UÇUŞLU

31
ARALIK
20 GÜNLÜK

1
ŞUBAT
20 GÜNLÜK

24
MART
20 GÜNLÜK
ŞEVVAL

ARALIK - ŞUBAT ŞEVVAL UMRESİ

UZMAN BAY VE BAYAN
HOÇALARIMIZIN REHBERLİĞİNDE GRUPLARA ÖZEL İNDİRİM !!!

Starlink Nedir, Nasıl Çalışır, Kimin Hayatını Değiştirecek?

Son yıllarda akşam saatlerinde gökyüzüne bakıp art arda dizilmiş, tren vagonlarını andıran parlak ışıklar görünen olmuştur. Kimi bunu yıldız sandı, kimi UFO zannetti, kimi de "kıyamet alameti mi?" diye düşündü. Oysa bu ışıkların arkasında çok daha dünyevi ama bir o kadar da devrim niteliğinde bir teknoloji yatıyor: Starlink uydusu internet sistemi. 4'TE



Gaziantep'te Suçlulara Büyük Darbe

Gaziantep'te güvenlik güçlerinin 2025 yılı boyunca yürüttüğü çalışmalar kapsamında, çeşitli suçlardan aranan 9 bin 927 şahıs yakalandı. Yakalanan şahısların, haklarında toplam 23 bin 207 yıl hapis cezası bulunduğu öğrenildi. 4'TE

Gaziantep Büyükşehir 2025'te 852 Haneye Dokundu



Gaziantep Büyükşehir Belediyesi tarafından "Evim Dünyalara Bedel" projesi ile 2025 yılı içerisinde engelli ve bakıma muhtaç bireylerin ikamet ettiği toplamda 852 hanede 2 bin 795 kez bakım, onarım, temizlik yapıldı, kişisel ihtiyaçlar karşılandı.

Engelli, Yaşlı ve Sağlık Hizmetleri Daire Başkanlığına bağlı Engelli ve Yaşlı Şube Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren projede Şahinbey ve Şehitkamil ilçelerinde

yapılan sosyal incelemeler sonucunda 2025 yılında toplamda 852 haneye 2 bin 795 kez hizmet sundu.

Projenin 65 yaş ve üzeri olup yalnız yaşayan, 65 yaş altında olmakla birlikte yüzde 70 ve üzeri engelli olan, bakıma muhtaç, sosyoekonomik durumu yetersiz, herhangi bir kurumdan evde bakım hizmeti almayan, tıbbi bakım ihtiyacı bulunmayan, dar gelirli ve sosyal güvencesi olmayan, kendi kendine yetemeyen ve günlük yaşam gereksinimlerini tek başına karşılayamayan vatandaşlar faydalanabiliyor.

Yıl içerisinde ise yüzlerce haneye ev temizliği, kişisel bakım ve boya - badana ve tadilatı hizmeti sunuldu.

İHTİYAÇ SAHIPLERİNE SUNULAN

HİZMETLER

Proje kapsamında yalnızca kişisel bakım değil ev temizliği hizmeti, kişisel bakım hizmeti, boya-badana hizmeti, tadilat, bakım ve onarım hizmeti, ev kazalarını önleyici malzeme temini ve kurulumu hizmeti sunuluyor.

Evim Dünyalara Bedel projesi kimsesiz, bakıma muhtaç, sosyoekonomik durumu yetersiz olan, hizmet koşullarını taşıyan 65 yaş ve üzeri yaşlılar ile engelli vatandaşlara yönelik olarak yapılıyor.

Başvuruda bulunmak isteyen vatandaşlar 0342 321 08 53 ve ALO 153 sabit hattından arayarak veya "Gbbengelsizkent" sosyal medya üzerinden de başvuruda bulunabilecek.

CHP'li Öztürkmen'den Yolsuzluk Tepkisi

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürkmen, Şehitkamil Belediyesi Denetim Komisyonu'nda görev yapan 3 CHP'li meclis üyesi hakkında soruşturma izni verilmesine karşın, aynı rapora imza atan 2 AKP'li meclis üyesi hakkında izin verilmemesine tepki gösterdi.

TBMM'de düzenlenen basın açıklamasında konuşan Öztürkmen, "yolsuzluk yapanlar değil, bunları ortaya çıkaranlar soruşturuluyor" dedi.

Öztürkmen'in açıklamasından satır öne çıkanlar:

"Şehitkamil Belediyesi Denetim Komisyonu'nda görev yapan CHP'li üç belediye meclis üyemiz hakkında İçişleri Bakanlığı soruşturma izni verdi. Üyelerimiz, bazı belediye ihalelerindeki şaibeleri gösteren belgeleri basına sızdırmakla suçlanıyor.

Aynı denetim raporunda imzası bulunan ve aynı belgeleri gören iki AKP'li üye ise soruşturmadan muaf tutuldu!

Kısacası üyelerimiz görevlerini yaptıkları için suçlanıyor.

AKP yolsuzluk, usulsüzlük yapanları değil bunları ortaya çıkaranları soruşturuyor.

Geçen aylarda aynı üyelerimizin belediye binasına girmesi yasaklanmıştı!

Yolsuzluk iddiaları nedeniyle hakkında 10'dan fazla dosya açılan AKP'li Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz için hiç bir adım atılmazken, halkın çıkarlarını savunan üyelerimize gözdağı veriliyor. Hatta bir belediye meclis üyemiz işinden atılmakla tehdit ediliyor.

Yıldıramayacaksınız! Gaziantep'te yolsuzlukların, hırsızlıkların peşini bırakmayacağız

Jandarma Dedektiflerinden Büyük Başarı

Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı, "ÇEMBER" operasyonları kapsamında aranan şahıslara yönelik yürüttüğü çalışmalarda önemli bir başarıya imza attı. Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde Aralık ayı boyunca il genelinde JASAT ekiplerince gerçekleştirilen operasyonlarda, çeşitli suçlardan aranan toplam 2 bin 2 şahıs yakalandı.

Yakalanan şahıslardan 118'i, sevk edildikleri adli makamlarca tutuklanarak

cezaevine gönderilirken, ifade işlemleri için aranan 1.884 kişi adli mercilere teslim edildi.

Aranma Sürelerine Göre Dağılım

• 0-5 yıl arası aranan: 87 kişi

• 5-10 yıl arası aranan: 24 kişi

• 10-20 yıl arası aranan: 7 kişi

Suç Türlerine Göre Yakalananlar

• Basit Yaralama: 26 kişi

• Narkotik Suçlar: 22 kişi

kişi

• Dolandırıcılık: 22 kişi

• Hırsızlık: 10 kişi

• Silahlı Terör Örgütüne Üye Olma: 7 kişi

• Bilişim Suçları: 7 kişi

• Ruhsatsız Silah Taşıma: 3 kişi

• Yağma: 4 kişi

• Diğer suçlar: 17 kişi

Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı yetkilileri,

halkın huzur ve güvenliğinin sağlanması amacıyla suç ve suçlularla mücadelenin 7 gün 24 saat aralıksız devam edeceğini vurguladı.



Gaziantep FK, Devre Arası Kampına Salonunda Başladı



Gaziantep Futbol Takımı, devre arası kamp çalışmaları kapsamında güne salonunda yaptığı antrenmanla başladı. Teknik Direktör Burak Yılmaz yönetiminde saat 11.00'de gerçekleştirilen çalışma, yaklaşık 1 saat 10 dakika sürdü. Antren-



man, ısınma hareketleriyle başlarken, salonunda yapılan güç ve kuvvetlendirme çalışmalarıyla sona erdi. Kırmızı-siyahlılar, kamp programı doğrultusunda günün ikinci antrenmanını saat 17.30'da gerçekleştirerek hazırlıklarını sürdürecektir.

Doğru, Tarafsız ve İlkel Yayıcılık

Gaziantep Yankı Gazetesi

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

08 OCAK 2026 PERŞEMBE
SAYI: 57

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ
Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR
Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ
Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR
Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ
Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI
Av. Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ
Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI
Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

NİZİP'TE AHİLİK VEFASI: ODA BAŞKANI CANPOLAT'TAN EMEKTAR ESNAFLARA PLAKET

Başkan Canpolat, farklı yıllarda ilçeye hizmet eden esnaflara verilen plakelerin, esnafa duyulan vefanın ve takdirin bir göstergesi olduğunu belirtti.

Nizip Sebzeçiler ve Bakkallar Odası Başkanı Mustafa Canpolat, Ahilik kültürü ve esnaf dayanışması kapsamında ilçeye uzun yıllar hizmet etmiş emektar esnafları unuttu. Oda tarafından düzenlenen programda, mesleklerine yıllarını vermiş dürüst ve çalışkan esnaflara plaket takdim edildi.

Nizip Sebzeçiler ve Bakkallar Odası Başkanı Mustafa Canpolat yaptığı açıklamada şu ifadelerle yer verdi: "Bizler Ahilik kültürüyle yetişmiş bir toplumuz. Esnafımız sadece ticaret yapan kişiler değil, aynı zamanda bu şehrin hafızasıdır. 40 yıl, 30 yıl, 26 yıl boyunca ilçemize alın teriyle hizmet etmiş kıymetli esnaflarımızı unuttuğumuzun bir nişanesi olarak bu plaketi takdim ettik. Odamız olarak her zaman esnafımızın yanındayız. Esnaf candır."

Plaket takdim edilen esnaflar da duygu ve düşüncelerini dile getirdi.

40 yıldır Uzun Çarşı esnaflarından Ali Yılmaz yaptığı açıklamada, "Bizi hatırlayan, emeğimize değer veren Oda Başkanımıza ve yönetimine teşekkür ediyorum. Bu meslekte dürüstlüğü esas aldık. Böyle bir vefa görmek bizleri gururlandırdı" dedi.

30 yıldır bakkallık yapan İbrahim Mesut Yetkin ise, "Yıllarımız bu dükkânda geçti. Bugün hatırlanmak, emeğimizin karşılığını manevi olarak almak bizler için çok kıymetli. Odamıza teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı.

26 yıllık esnaf Mehmet Emin Başışık, "Esnaf olmak sabır ister, emek ister. Bugün bu plaketi almak bizleri onurlandırdı. Başkanımıza ve odamıza teşekkür ediyorum" şeklinde konuştu.

Bakkal Hoca olarak tanınan Mehmet Elagöz de, "Ahilik anlayışıyla yıllarca bu mesleği icra ettik. Odamızın bizi unutmaması çok anlamlı. Emeği geçen herkese teşekkür ederim" dedi.

Naif Dikilitaş ise duygularını şu sözlerle ifade etti: "Aynı sokakta büyüdüğümüz,



yıllardır birbirimizi tanıdığımız arkadaşlarımızla bugün böyle bir vesileyle bir araya gelmek çok kıymetli. Bu vefayı gösteren Oda Başkanımıza teşekkür ediyorum" diye konuştu.



Medical Point Hastanesi'nde dirençli epilepsi tedavisinde güncel ve etkili yaklaşımlar

Epilepsi, beyindeki anormal elektriksel aktiviteye bağlı olarak ortaya çıkan ve tekrarlayan nöbetlerle seyreden kronik bir nörolojik hastalıktır. Uygulanan ilaç tedavilerine rağmen nöbetlerin kontrol altına alınmadığı durumlar ise dirençli epilepsi olarak tanımlanmaktadır. Bu hasta grubunda doğru tanı, detaylı değerlendirme ve kişiye özel tedavi planlaması büyük önem taşımaktadır.

Medical Point Gaziantep Hastanesi Nöroloji Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Hakan Bozkurt, dirençli epilepsi hastalarının tanı ve tedavisinde güncel bilimsel yaklaşımları yakından takip ederek, hastalarına kapsamlı bir değerlendirme sunmaktadır. Dr. Bozkurt, ayrıntılı hasta öyküsü, ileri görüntüleme yöntemleri ve EEG gibi tanılama testlerinin, tedavi başarısında belirleyici rol oynadığını ifade etmektedir.

Dirençli epilepsi tanısı alan hastalarda ilaç tedavilerinin yeniden düzenlenmesi, uygun hastalarda alternatif tedavi seçeneklerinin değerlendirilmesi ve ileri merkezlerle koordineli şekilde yürütülen süreçlerin, nöbet kontrolü ve yaşam kalitesini artırmada önemli katkılar sağladığı belirtilmektedir.

Medical Point Gaziantep Hastanesi, modern teknolojik altyapısı ve deneyimli hekim kadrosu ile nöroloji alanında güvenilir sağlık hizmeti sunarken, dirençli epilepsi gibi özel uzmanlık gerektiren hastalıklarda da bölge halkına umut olmaya devam etmektedir.

Bozgeyik: "Gaziantep, Anadolu'nun sanayileşmesine örnek oluyor"



İstanbul Uluslararası Halı ve Zemin Kaplamaları Fuarının açılışına katıldıktan sonra fuarda yer stantları ziyaret eden AK Parti Gaziantep Milletvekili Bünyamin Bozgeyik, "Halı sektöründeki global ölçekli markalarımızla gurur duydum" dedi.

GAZİANTEP ÖRNEK VE ÖNCÜ ROLÜNÜ SÜRDÜRÜYOR

Dünyanın en büyük halı fuarına katılan firmaların büyük çoğunluğunun Gaziantep

merkezli olduğuna dikkat çeken AK Parti Gaziantep Milletvekili Bozgeyik, Gaziantep halı sektörünün küresel ölçekteki başarısı ile Anadolu'nun sanayileşmesine örnek ve öncü olduğunu söyledi. Milletvekili Bozgeyik, "Gaziantep, Birinci Dünya Savaşı sonrası düşman işgaline karşı Kurtuluş Meşalesini yakan ilk şehirlerden oldu. Antep'te yakılan meşale dalga dalga tüm Anadolu'yu aydınlattı ve Kurtuluş Savaşımız zaferle sonuçlandı. Gaziantep şimdi de sanayicilikte yaktığı meşale

ile Anadolu'nun diğer şehirlerine örnek oluyor" dedi.

SEKTÖR TEMSİLCİLERİNİ KUTLUYORUM
İstanbul Fuar Merkezinde düzenlenen İstanbul Uluslararası Halı ve Zemin Kaplamaları Fuarı'nın üçüncü yılında halı sektörünün dünyadaki en büyük buluşma noktası haline gelmesinde en büyük katkının Gaziantepli halıcılara ait olduğunu vurgulayan Milletvekili Bozgeyik, "Dünya makine halısı üretiminin yüzde 73'ünü gerçekleştiren Gaziantep, halı sektöründeki markaları ile halı fuarına da damga vurdu. Fuarla katılan firmaların yaklaşık yarısının Gaziantepli markalardan oluşması şehrimiz adına gurur verici bir başarıdır. Bu başarıda emeği geçen tüm sektör temsilcilerini kutluyor, ülke kalkınmasına verdikleri destekten dolayı teşekkür ediyorum" şeklinde açıklamada bulundu.

ÜRETİM VE İHRACATA DESTEKLER BAŞARIYI ARTIRACAK

Güneydoğu Anadolu Halı İhracatçıları Birliği ve İstanbul Halı İhracatçıları Birliği tarafından düzenlenen fuarda yer alan stantları gezdikten sonra değerlendirmelerde bulunan Bozgeyik, "Halının dünyadaki en büyük üretim merkezi Türkiye'dir. Bu fuarla birlikte halının dünyadaki en önemli ticaret merkezi de Türkiye haline gelmiştir. Halı sektörünün üretim, istihdam, ihracat ve fuarcılık alanında elde ettiği bu başarı diğer sektörlerde de örnek olmalıdır. Hükümetimizin üretim ve ihracata verdiği desteklerle sanayimizin daha da güçleneceğine, kalkınma hamlemizin hızlanacağına olan inancımız tamdır" diye konuştu.

Nizip'te Kitap günleri

Nizip'te kitap tutkunlarını sevindirecek anlamlı bir etkinlik başlıyor. Hayallerin kapakların arasında, bilginin ise satır aralarında gizli olduğu özel bir yolculuk, Nizip Kitap Günleri ile kitapseverlerle buluşuyor.

12-18 Ocak tarihleri arasında düzenlenecek etkinlikte, binlerce kitap, onlarca yazar ve kültür dolu söyleşiler ziyaretçilere sunulacak. Kağıdın kokusunu hissederek kitaplarla iç içe vakit geçirmek isteyen her yaşta okur, bu özel organizasyonda bir araya gelecek.

Kitap Günleri boyunca edebiyat, tarih, çocuk kitapları, kişisel gelişim ve birçok farklı alanda eserler okuyucularla buluşurken, yazar söyleşileri ve imza günleri de etkinliğe ayrı bir renk katacak. Yetkililer, kültür ve okuma alışkanlığını yaygınlaştırmayı amaçlayan etkinliğe tüm Nizip halkını davet ederek, "Gelin, yeni dünyalar keşfedelim; kütüphanelerimizi ve zihinlerimizi birlikte zenginleştirelim" mesajını verdi.

2026 NİZİP BELEDİYESİ
KİTAP GÜNLERİ

12-18 OCAK 09:00 - 18:00 NİZİP BELEDİYESİ SAHİNBEY KÜLTÜR MERKEZİ



Starlink Nedir, Nasıl Çalışır, Kimin Hayatını Değiştirecek?

Starlink Nedir, Nasıl Çalışır, Kimin Hayatını Değiştirecek?



Son yıllarda akşam saatlerinde gökyüzüne bakıp art arda dizilmiş, tren vagonlarını andıran parlak ışıklar görenler olmuştur. Kimi bunu yıldız sandı, kimi UFO zannetti, kimi de "kıyamet alameti mi?" diye düşündü. Oysa bu ışıkların arkasında çok daha dünyevi ama bir o kadar da devrim niteliğinde bir teknoloji yatıyor: Starlink uydu internet sistemi.

Elon Musk'ın sahibi olduğu SpaceX şirketi tarafından kurulan Starlink, interneti yer altındaki kablolardan kurtarıp doğrudan gökyüzünden evlerimize indirmeyi hedefliyor. Peki bu sistem nedir, nasıl çalışır, gerçekten vaat ettiği kadar hızlı mı ve en önemlisi, vatandaş için ne anlama geliyor?

Bu haber dosyasında, teknik terimlere boğulmadan, herkesin anlayacağı bir dille Starlink'i adım adım anlatıyoruz.

İNTERNET NEDEN HER YERDE YOK?

Bugün şehir merkezlerinde fiber internet, 1000 Mbps hızlara kadar çıkabiliyor. Ancak şehirden biraz uzaklaşınca tablo değişiyor. Köylerde, mezralarda, yaylalarda ya da dağ başındaki bir evde internet ya hiç yok ya da "var ama yok" denilecek kadar yavaş.

Bunun temel sebebi altyapı. Fiber kabloların döşenmesi pahalı, zahmetli ve her bölge için ekonomik değil. Nüfusu az olan yerlere şirketler yatırım yapmak istemiyor. Sonuçta internet, bir temel ihtiyaç olmasına rağmen, milyolarca insan için hâlâ lüks.

Starlink tam da bu noktada devreye giriyor.

STARLINK NEYİ DEĞİŞTİRİYOR?

Starlink'in yaptığı şey basit ama çığır açıcı: İnterneti yerden değil, gökten getiriyor.

- Yani:
- Kablo yok
 - Santral yok
 - Kazı yok

Evinizin çatısına yerleştirilen küçük bir antenle, internet doğrudan uzaydaki uydulardan alınıyor. Tıpkı televizyonun uyduyla gelmesi gibi, ama bu kez gelen şey internet.

ESKİ UYDU İNTERNETLERİ NEDEN YAVASTI?

"Aslında uydu interneti yeni değil" diyenler haklı. Yıllardır uydu üzerinden internet veren sistemler vardı. Ancak bunlar pek tercih edilmezdi. Çünkü:

- Çok yavaştı
- Gecikme (ping) çok yüksekti
- Online video, oyun, görüntülü konuşma

neredeyse imkânsızdı

Sebebi ise mesafe.

Eski uydu internetlerinde uydular, Dünya'dan yaklaşık 36 bin kilometre yükseklikte duruyordu. İnternet sinyali bu mesafeyi gidip gelene kadar zaman kaybediyor, kullanıcı "tıkıyorum ama açılmıyor" diye bekliyordu.

STARLINK'İN FARKI NE?

Starlink uyduları çok daha yakında.

Yaklaşık 550 kilometre yükseklikte.

Bu şu anlama geliyor:

- Sinyal çok kısa sürede gidip geliyor
- Gecikme neredeyse fiber seviyesine

düşüyor

- YouTube, Netflix, Zoom, online oyunlar sorunsuz çalışıyor

Kısacası Starlink, uydu internetine "hız" kazandıran ilk sistemlerden biri.

NASIL ÇALIŞIYOR? (VATANDAŞIN REHBERİYLE)

1. Çatıdaki Akıllı Anten

Evinizin çatısına ya da balkona, pizza kutusu büyüklüğünde düz bir anten yerleştiriliyor. Bu anten "akıllı". Yani:

- Gökyüzündeki uyduları kendi kendine buluyor
- Sürekli en iyi sinyali yakalıyor
- Manuel ayar gerektirmiyor

Tak, çalıştır mantığıyla işliyor.

2. Gökyüzündeki Uydu Ağı

Starlink'in en büyük gücü burada.

Gökyüzünde binlerce küçük uydu, Dünya'nın etrafında sürekli hareket ediyor.

Anteniniz bir uydulla bağlantıyı keserken, aynı anda diğerine bağlantıyı. Bu geçiş o kadar hızlı ki siz hiçbir kesinti hissetmiyorsunuz.

3. Uydular Arası Lazer İletişimi

Starlink uyduları sadece yerle değil, birbirleriyle de lazer ışıklarıyla haberleşiyor.

Bu sayede:

- Veri, okyanusları kablosuz geçebiliyor
- Kıtalar arası bağlantılar hızlanıyor
- Fiber kabloların olmadığı yerlerde bile

yüksek hız sağlanıyor

Adeta uzayda görünmez bir internet otoyolu kurulmuş durumda.

HIZI NE KADAR?

Kullanıcı deneyimlerine göre:

- İndirme hızı: 100 - 250 Mbps
- Yükleme hızı: 20 - 40 Mbps
- Gecikme (ping): 20 - 40 ms

Bu değerler, pek çok şehirdeki ADSL ve hatta



bazı fiber bağlantılardan bile daha iyi.

KİMLER İÇİN HAYAT KURTARICI?

Köyler ve Yaylalar

Altyapı gelmeyen her yer için internet artık bir hayal değil.

Karavan ve Tekneler

Hareket hâlindeyken bile internet bağlantısı mümkün. Dünyanın ortasında, denizin ortasında bile.

Afet Bölgeleri

Deprem, sel, yangın gibi durumlarda yer altı kabloları kopsa bile Starlink çalışmaya devam ediyor. Bu da arama-kurtarma ve koordinasyon için hayati önem taşıyor.

Çiftçiler, Öğrenciler, Uzaktan Çalışanlar

Online eğitim, e-devlet, tarım teknolojileri ve uzaktan çalışma için eşitlik sağlıyor.

UZAY ÇÖPÜ TEHLİKESİ VAR MI?

Vatandaşın en çok sorduğu sorulardan biri de bu.

Starlink uydularının ömrü yaklaşık 5 yıl. Görev süresi dolan uydu:

- Kontrollü şekilde atmosfere giriyor
- Sürtünmeden dolayı tamamen yanıyor
- Yeryüzüne parça düşmüyor

Yani uzayda başıboş çöp bırakmıyor.

TÜRKİYE'DE NE ZAMAN?

Starlink birçok ülkede aktif olarak kullanılıyor.

Türkiye için resmi tarih netleşmemiş olsa da, gerekli izinlerin ardından hizmete girmesi bekleniyor.

Geldiğinde ne olacak?

- İnternet erişiminde şehir-köy farkı azalacak
- Eğitimde ve bilgede fırsat eşitliği artacak
- "İnternet çekmiyor" cümlesi tarihe karışacak

SON SÖZ: GÖKYÜZÜNDEN GELEN EŞİTLİK

Starlink sadece bir teknoloji değil; aynı zamanda bilgiye erişimde adalet projesi. Kabloların ulaşmadığı yerlere umut taşıyan, dağ başındaki çocuğu şehirdeki öğrenciyle aynı hızda internete bağlayan, dünyayı biraz daha küçük yapan bir devrim.

Görünüşe bakılırsa, gelecekte "internet nerede çekiyor?" değil,

"Gökyüzü görünüyor mu?" sorusunu soracağız.



Şehitkamil'in Genç Sporcularından Çifte Şampiyonluk Gururu

Şehitkamil Belediyesi, spora ve gençliğe verdiği önemin meyvelerini almaya devam ediyor. U12 ve U16 Sutopu Takımları Sutopu Kış Kupası ve Analig Seçme Müsabakaları'nı şampiyonlukla tamamladı.

3-4 Ocak tarihlerinde Olimpik Yüzme Havuzu'nda düzenlenen Sutopu Kış Kupası ve Analig Seçme Müsabakaları'na Şehitkamil Belediyesi, U12 ve U16 Sutopu Takımları ile katıldı. Büyük bir mücadeleye sahne olan organizasyonda Şehitkamilli sporcular, gösterdikleri üstün performansla çifte şampiyonluk elde ederek önemli bir başarıya imza attı. Müsabakalara ilk kez katılan U12 Sutopu Takımı, yaşlarına rağmen sergiledikleri azim, disiplin ve takım ruhuyla dikkatleri üzerine çekti. Rakipleri karşısında ortaya koydukları mücadeleci oyunla turnuvayı zirvede tamamlayan minik sporcular, gelecek adına umut verdi.

U16 TAKIMI İSTANBUL'A ODAKLANDI

Daha önce birçok organizasyonda tecrübe kazanan U16 Takımı ise deneyimini sahaya yansıtarak turnuvayı şampiyonlukla tamamladı. Elde edilen bu önemli başarıyla birlikte Şehitkamil Belediyesi U16 Sutopu Takımı, 20-23 Ocak tarihlerinde İstanbul'da düzenlenecek U16 Türkiye Şampiyonası elemelerinde mücadele etme hakkı kazandı. Genç sporcular, Türkiye Şampiyonası yolunda Şehitkamil'i en iyi şekilde temsil etmek için hazırlıklarını sürdürüyor.

SPORUN HER ALANINDA VARIZ

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, elde edilen başarıdan duyduğu memnuniyeti dile getirerek, sporun her branşında gençleri desteklemeye devam edeceklerini vurguladı. Yılmaz, "Şehitkamil Belediyesi olarak sporun her alanında varız. Gençlerimizin sporla iç içe büyümesi, disiplinli ve sağlıklı bireyler olarak yetişmesi bizim için çok önemli. İlk kez müsabakalara katılmasına rağmen şampiyon olan U12 takımımızı ve tecrübesiyle bu başarıyı perçinleyen U16 takımımızı yürekten kutluyorum. Sporcularımızın, antrenörlerimizin ve emeği geçen herkesin her zaman yanındayız. İstanbul'da yapılacak Türkiye Şampiyonası elemelerinde de sporcularımıza başarılar diliyorum" dedi.

Gaziantep'te Suçlulara Büyük Darbe



Gaziantep'te güvenlik güçlerinin 2025 yılı boyunca yürüttüğü çalışmalar kapsamında, çeşitli suçlardan aranan 9 bin 927 şahıs yakalandı. Yakalanan şahısların, haklarında toplam 23 bin 207 yıl hapis cezası bulunduğu öğrenildi.

Emniyet ve jandarma ekiplerinin titizlikle sürdürdüğü operasyonlarda;

Uyuşturucu suçlarından aranan 1.687,

Hırsızlık suçundan aranan 1.336,

Yaralama suçundan aranan 1.290,

Dolandırıcılık suçundan aranan 970,

Kaçakçılık suçundan aranan 562,

6136 Sayılı Kanuna Muhalefet suçundan aranan 541,

Yağma (gasp) suçundan aranan 386 şahıs yakalandı.

Ayrıca çeşitli suçlardan aranan 3.155 kişi

de düzenlenen operasyonlarla adalete teslim edildi.

Suç ve Suçlulara Geçit Yok

Yetkililer, Gaziantep genelinde kamu düzeninin sağlanması ve suçla etkin mücadele kapsamında çalışmaların aralıksız sürdürüleceğini vurguladı. Güvenlik güçlerinin kararlı mücadelesi sayesinde, suç ve suçlulara göz açtırılmadığı ifade edildi.